

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO GP 13/2024

RETIFICAMOS a PUBLICAÇÃO GP 13/2024, publicado neste Diário Oficial, em sua edição do dia 02/03/2024:

ONDE SE LÊ:

GUARDA CIVIL MUNICIPAL - EDITAL Nº001/2022 – Prazo 2 (dois) dias úteis

LEIA-SE:

GUARDA CIVIL MUNICIPAL - EDITAL Nº002/2023 – Prazo 2 (dois) dias úteis

**Salto, 09 de março de 2024
Departamento de Gestão de Pessoas**